

Молодежная политика на практике

20 января 2021 года Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства в сотрудничестве с Ташкентской городской администрацией Агентства по делам молодежи организовал круглый стол, чтобы осветить содержание послания Президента парламенту от 29 декабря 2020 года и еще больше повысить политическое сознание молодежи. Естественно, что послание служит программой целей года и реформ, которые необходимо реализовать. Встречу открыли первый заместитель лидера союза молодежи института Хайтбой Искандаров. Хайтбой Искандаров. На встрече присутствовали руководитель Ташкентского городского отделения Агентства по делам молодежи Р. Анварова, глава Мирзо-Улугбекской районной администрации Г. Толипов, председатель Мирзо-Улугбекского районного совета Союза молодежи Н. Шукуров, депутат Молодежного парламента О. Собитов.



Отабек Собитов, известный среди молодежи своими критическими и аналитическими выступлениями и внесший свой вклад в реформы в сфере молодежи, просто и ясно изложил содержание обращения студентам. Акцент был сделан на огромных изменениях и реформах, которые, как ожидается, произойдут в жизни молодых людей. Наши студенты задали Отабеку Собитову ряд вопросов и предложений в области молодежи и образования. Все гости, присутствовавшие на встрече, дали свои рекомендации и советы нашим студентам.



Пресс-служба ТИИМСХ.